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 ОТЧЕТ
главы администрации муниципального
образования Огаревское Щекинского района 
за период  работы с 2017 по 2020 год и планы на период 2021 -2023 гг
Уважаемые депутаты, участники встречи!
       Деятельность администрации муниципального образования Огаревское в отчетном периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
      Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения;  освещение улиц; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
     В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации  используется официальный сайт администрации МО Огаревское, на котором размещаются нормативные правовые документы, административные регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет об его исполнении, сведения о доходах и расходах муниципальных служащих, и так далее. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления   и принимаемых ими решениях.
    Площадь МО Огаревское составляет - 40080 гектар, в том числе:
- земель сельскохозяйственного назначения 2137,0 гектар (сельскохозяйственные предприятия - 9,0 гектар; садоводческие товарищества - 8,0 гектар; земли под личные подсобные хозяйства - 1151,0 гектар) 
В состав муниципального образования входят 53 населенных пункта.
Численность населения по состоянию на 01.01.2021 года – 6603 человека. В сравнении с 2017 годом  уменьшилось на 26 чел.; с 2018 годом  уменьшилось  на 84 человека; с 2019 годом уменьшилось на 28 человек;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
   В сельском поселении проживают :
- 93  многодетных семей,
- 15 семей, находящихся в социально-опасном положении;
- 57 человек труженики тыла;
- 2 человека участники ВОВ;
           Основное население проживает в 15 населенных пунктах:
п. Огаревка; д. Горячкино; пос. 10 Октябрь, пос. Майский, пос. Нагорный, пос. Шахтерский, д. Большие Озерки, д. Большая Мостовая, д. Малые Озерки, д. Хмелевец-Крюково, Житово-Дедово, д. Житово-Глаголево, с. Костомарово, д. Грецовка, д. Кресты.
     На территории  муниципального образования Огаревское Щекинского района расположены:
- МБОУ «Новоогаревская средняя школа № 19;
- МДОУ «Огаревский детский сад № 43»;
Работают:   МКУК МКК «Огаревский ДК»;  филиал  МКУК ЩМ ЦБ  (Костомаровская сельская библиотека);   филиал  МКУК ЩМ ЦБ (Огаревская сельская библиотека). Проводились массовые мероприятия, к календарным, юбилейным датам, книжные выставки, конкурсы рисунков (НеоБЫКновенный Новый год).  Наиболее значимые: День Матери, День поселка, мероприятия посвященные 75-летии Победы.
В 2020 году большую часть мероприятий проводили в дистанционном режиме, в связи  с эпидемиологической  ситуацией.
Медицинское обслуживание осуществляется: ФАП (д. Горячкино; с.п. Огаревка) ; Амбулатория в с.п. Огаревка.
Население муниципального образования обслуживает три почтовых отделений связи: с.п. Огаревка -2; д. Житово-Дедово- 1.
Торговое обслуживание населения муниципального образования осуществляется 13 магазинами и палатками. 
Жилищно-коммунальные услуги предоставляют:
МКП «Огаревское ЖКХ по Щекинскому району»; ООО «Спецсервис»;
ООО «ЖилКомСфера».

        За отчетный период:
Выдано 20191  справок, в т.ч.  выписок из похозяйственных, домовых книг (карточек) - 1570; Наибольший удельный вес занимают справки с места жительства и о составе семьи. Выдано характеристик по запросам правоохранительных органов и других заинтересованных ведомств - 570;
Принято 1 111 постановлений; распоряжений по личному составу и по основной  деятельности - 331;
Поступило 624 обращений от граждан, в том числе в письменном виде -481; 
Все  обращения рассмотрены, разъяснены  и исполнены.
За отчетный период было проведено 228 встреч с жителями, на которых рассматривались вопросы жизнеобеспечения, благоустройства населенных пунктов.
Согласно Закона Тульской области № 388 «Об административных правонарушениях»   на жителей муниципального образование, не выполняющих требования администрации,  составлено 139 протоколов.
Совершено нотариальных действий за отчетный период  -  185
  Администрацией поселения  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит военнообязанных 1283 человек, из них: 
офицеры- 33 чел., 
рядовые – 1170 чел., 
женщины – 43 чел., 
подлежащих призыву – 91 чел.
   Регулярно проводится корректировка Списка  очередности граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий. 
   В списке граждан на улучшение жилищных условий переселения из аварийного жилого фонда числится 185  семей; За отчетный период переселено 55 семей.
По программе улучшение жилищных условий многодетных улучшили  жилищные условия 3 семьи: ( Гомерова Н.М.; Булынин Д.С., Кондрашова И.С.);
По программе «Молодая семья» 24 семьи признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий. Улучшили жилищные условия – 7 семей;

Бюджет МО
2017г. Доходы составляют 14095 тыс.руб.
Расходы – 18381,8 тыс.руб.
2018г. Доходы составляют 15605 тыс.руб.
Расходы – 22450,6 тыс.руб.
2019г. Доходы составляют 19957,9 тыс.руб.
Расходы – 27199,2 тыс.руб.
2020г. Доходы составляют 19123,7 тыс.руб.
Расходы – 24808,3 тыс.руб.

Доходы бюджета состоит из налоговых, доходы от использования муниципального имущества и безвозмездных поступлений
Расходы состоят из программных и непрограммных расходов.

Расходная часть бюджета МО состоит из следующих разделов: 
- общегосударственные вопросы (расходы на выплаты по оплате труда работников органов местного самоуправления, оплата коммунальных услуг, уплата налогов, приобретение канцтоваров, бензина, расходы по переданным полномочиям на осуществление внутреннего муниципального контроля; услуги связи; приобретение, техобслуживание компьютерной техники, комплектующих и программного обеспечения; признание права муниц.собственности на бесхозное имущество, содержание казны; оформление земельных участков; содержание имущества МО);
- национальная оборона (расходы на выплаты  по оплате труда работникам первичного воинского учета);
-национальная безопасность и правоохранительная деятельность (приобретение информационных стендов для обеспечения первичных мероприятий по защите населения от ЧС природного и техногенного характера, по профилактике терроризма и экстремизма; устройство защитных минерализованных полос, гидранта, приобретение ранцевых огнетушителей);
- национальная экономика (приобретение информационных стендов для обеспечения первичных мероприятий по защите населения от ЧС природного и техногенного характера, по профилактике терроризма и экстремизма; устройство защитных минерализованных полос, гидранта, приобретение ранцевых огнетушителей);
- жилищно-коммунальное хозяйство (взносы на капремонт; приобретение и обустройство контейнерных площадок, уборка несанкционированных свалок; оплата потребленной электроэнергии на уличное освещение, текущий ремонт уличного освещения; покос травы, оплата труда дворников, спиливание аварийных деревьев, содержание мест массового отдыха, акарицидная обработка, уничтожение борщевика Сосновского, благоустройство мест захоронения, реализация проекта «Народный бюджет»)
- образование (повышение квалификации работников администрации МО Огаревское);
-  культура и кинематография (оплата коммунальных услуг, расходы на выплаты по оплате труда работников, уплата налогов, организация и проведение культурно-массовых мероприятий, приобретение товара и оказание услуг по пожарной безопасности, содержание памятников истории и культуры);
- социальная политика (доплата к пенсии муниципальным служащим).

В отчетном периоде проведены работы:
По уличному освещению: установлены светильники в д.Житово – Дедово от дома №7 до дома №19, в п. Майский, с. Костомарово
По спиливанию аварийных деревьев: спилено 10 деревьев  
По акарицидной обработке: обработано 96500 м2 . Это территория детских площадок в п.10-й Октябрь, п.Майский, п.Нагорный, п.Шахтерский, д.Горячкино, д.Б.Озерки, с.п. Огаревка, а так же обелиск, стадион, центральная аллея п.Огаревка и зона отдыха «Старина».
По ремонту тротуара: д. Горячкино, с.п. Огаревка, ул. Шахтерская, ул. Советская
По ремонту кровли: д.Горячкино, д.5; с.п. Огаревка, ул. Железнодорожная, д.14; с.п. Огаревка, ул.Новая, д.2

По программе «Народный бюджет»:
В 2016 году выполнены работы:
1. Ремонт автодороги (асфальт) в п. Майский;
2. Ремонт  дороги в щебеночном варианте д.Спицино;
3. Ремонт дороги в асфальтовом покрытии  д. Коровики;
В 2017 году выполнены работы:
1. Капитальный ремонт наружной сети водопровода д. Горячкино;
В 2018 году выполнены работы:
1. Ремонт дороги в асфальтовом и щебеночном покрытии до д. Грецовка;

В 2019году по программе «Народный бюджет» были выполнены три объекта:
1). «Ремонт тротуара по ул. 1-ая Клубная, с.п. Огаревка;
 2). «Ремонт тротуара по ул. Комсомольская, с.п. Огаревка;
 3). «Установка детской площадки в п. Нагорный»;
Работа с населением
           В отчетном периоде работа администрации проходила в тесном сотрудничестве с органами территориального самоуправления, старшими по домам, старостами, Ассоциацией «Совет муниципальных образований Тульской области».
    Всего в территориальное общественное самоуправление входит 87 человек, из них старост- 15 человек; старших по домам – 62 человека; ТОС «Мечта» - 7 человек.
    При активной помощи населения, старосты, члены ТОС принимали участие в конкурсе благоустройства детских площадок сельских населенных пунктов «Творчество взрослых – детям»  Диденко Светлана Евгеньевна и Антонова Ирина Викторовна. По результатам конкурса заняли 1 и 2  места- элементы детской игровой площадки, которые были установлены на придомовой территории по ул. Железнодорожная в с.п. Огаревка и по ул. Советская, с.п. Огаревка. 
Староста д. Большие Озерки в 2020 году принимала участие в конкурсе «Лучший староста сельского населенного пункта Тульской области»;
Территориальное общественное самоуправление «Мечта»,  в лице руководителя Комитета ТОС «Мечта», подготовила  проект «Навстречу друг другу». Заявки на  участие в конкурсах  были отправлены, но призовые места не заняли.
Девять сельский старост и руководитель ТОС ежеквартально получают материальное стимулирование за проделанную работу.
 В дер. Наумовка, в декабре 2020 года, населением избран староста Тихонцов Александр Владимирович. 
Актуальные вопросы
территории
 -  переселение из аварийного фонда;
- признание жилых домов аварийными и подлежащими сносу;
- ремонт дорог, строительство тротуаров;
- состояние внутридомовых территорий;
- спиливание аварийных деревьев;
- освещение населенных пунктов, улиц;
- благоустройство территории муниципального образования;
- строительство очистных сооружений (Майский, Огаревка, Горячкино, 10 Октябрь).
- восстановление стадиона в с.п. Огаревка
Цели и задачи на 2021-2022,2023 годы
Бюджет  МО Огаревское  Щекинского района на 2021 год сформирован в сумме 13 240,1 тыс. рублей. доходы, и 13 240,1 тыс.руб. – расходы.
В 2021 году на устройство средств наружного освещения из бюджета МО Огаревское Щекинского района будет направлено 130 тыс.руб.
В 2021 году на благоустройство территории МО Огаревское Щекинского района из бюджета будет направлено 989 тыс.руб.
В 2021 году на поощрение руководителей ТОС и сельских старост из бюджета МО Огаревское Щекинского района будет направлено 192 тыс.руб.


Проблем много и решить их все сразу не получится, это зависит от  многих причин: финансового обеспечения,  вопрос времени при оформлении   работ документально  в соответствии с  требованиями законодательства и отношения  жителей к решению тех или иных вопросов.
Считаю, что совместными усилиями с населением, с депутатами поселения, при поддержке  администрации района, проблемы территории будут успешно решаться.
В заключении хочется выразить глубокую благодарность и признательность всем жителям поселения, трудовым коллективам, депутатам и руководителям всех уровней за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу в минувшем году, а также поддержку по выполнению намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни  поселения.
 

                                                                                Спасибо за внимание
