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Сотрудники Управления Росреестра по Тульской области приняли участие во Всероссийском правовом диктанте

115 сотрудников Управления Росреестра по Тульской области приняли участие в V Всероссийском правовом (юридическом) диктанте, который проходил в период с 3 по 12 декабря 2021 года во всех регионах России. По результатам проведения диктанта все сотрудники Управления получили сертификаты с указанием количества баллов.
Диктант состоял из 40 вопросов, которые касались конституции РФ, трудового, гражданского и семейного права. В юридический диктант также были включены вопросы, посвященные Нюрнбергскому трибуналу.
«Основные задачи написания диктанта – мотивация различных слоев населения в изучении правовых основ законодательства. В системе Росреестра работают высококвалифицированные и опытные юристы, которые всегда не прочь протестировать свою юридическую грамотность», - уточнила руководитель Управления Росреестра по Тульской области Светлана Калмыкова.
Контакты для СМИ 

Ольга Ленская
Телефон: 30-10-25

Почта: smi71@r71.rosreestr.ru
VK: @rosreestr71tula 

Instagram: @rosreestr_71
Управление Федеральной службы


государственной регистрации, 


кадастра и картографии


по Тульской области








