[bookmark: _GoBack]Вниманию собственников земельных долей земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, расположенных в бывших границах землепользования ТОО «Житовское» Щекинского района Тульской области
Администрация МО Огаревское Щекинского района в соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» в отношении земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного в бывших границах землепользований ТОО «Житовское» Щекинского района Тульской области (кадастровый номер: 71:22:000000:85), опубликовывает список лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными (далее – «список невостребованных земельных долей»): Аристов Василий Дмитриевич, Аристов Виктор Дмитриевич, Брылеева (Вахнина) Юлия Владимировна, Васильев Максим Александрович, Васильева Ольга Николаевна, Вахнин Владимир Владимирович, Вахнин Иван Дмитриевич, Вахнина Ирина Викторовна, Гулимова Александра Ивановна, Исаева Антонина Ильинична, Ковалева Наталья Владимировна, Королев Николай Викторович, Лаврушина Раиса Васильевна, Леонов Юрий Андреевич, Мартынов Николай Петрович, Михайловская Нина Владимировна, Овечкин Анатолий Михайлович, Петров Сергей Александрович, Сафронов Николай Сергеевич, Семенов Виктор Петрович, Смирнов Павел Игоревич, Смирнова Любовь Борисовна, Сорокин Анатолий Игоревич, Сорокин Дмитрий Игоревич, Степанов Александр Валерьевич, Сычиков Михаил Николаевич, Трусова Евдокия Васильевна, Юдин Владимир Григорьевич, Юдин Иван Владимирович, Юдина Наталья Владимировна. 
В целях утверждения вышеуказанного списка проводится общее собрание участников долевой собственности на указанный земельный участок.
Дата проведения собрания: «28» марта 2024 г.
Адрес места проведения собрания: Тульская область, Щекинский район,
с.п. Огаревка, ул. Шахтерская, д. 7 (здание Администрации МО Огаревское). 
Время начала проведения собрания: 11 час. 00 мин.
Повестка дня собрания: утверждение списка невостребованных земельных долей в земельном участке из земель сельскохозяйственного назначения, расположенном в бывших границах землепользования ТОО «Житовское» Щекинского района Тульской области.
Лица, считающие, что они или принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в списки невостребованных земельных долей, вправе представить в письменной форме возражения в Администрацию МО Огаревское Щекинского района Тульской области (адрес: 301203, Тульская область, Щекинский район,
с.п. Огаревка, ул. Шахтерская, д. 7 (здание Администрации МО Огаревское); тел.: 8(48751)79-1-13, 79-4-80) и заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности, что является основанием для исключения указанных лиц и (или) земельных долей из списка невостребованных земельных долей.
Для участия в собрании при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документы, подтверждающие (устанавливающие) право на земельную долю; представителю собственника земельной доли – надлежащим образом оформленный документ, подтверждающий его полномочия.
Настоящее сообщение так же размещено в сети Интернет на официальном сайте Администрации МО Огаревское Щекинского района по адресу: http://www.moogarevka71.ru.
