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В Управлении Росреестра по Тульской области состоялась коллегия об итогах деятельности за 6 месяцев 2018 года

25 июля 2018 года состоялось заседание коллегии Управления Росреестра по Тульской области (далее – Управление), на котором были озвучены результаты деятельности Управления за 6 месяцев 2018 года.
На коллегию были приглашены сотрудники филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области.

В отчетный период 2018 года деятельность Управления была направлена на повышение качества и доступности государственных услуг Росреестра, реализацию мероприятий, предусмотренных «дорожной картой», утвержденной распоряжением Правительства РФ, а также целевыми моделями по регистрации прав и постановке на кадастровый учет, утвержденными на территории Тульской области.

За 1 полугодие 2018 года в сфере государственной регистрации прав и государственного кадастрового учета осуществлено 97426 учетных действий (увеличение на 101% по сравнению с аналогичным периодом 2017 года), 109055 регистрационных действий (увеличение на 0,3%), 12995 учетно-регистрационных действий (по единой процедуре) (увеличение на 27%).

Одной из важных задач, стоящих перед специалистами Росреестра, является сокращение числа приостановлений и отказов в регистрации прав и постановке на кадастровый учет. Так, доля решений о приостановлении  государственной регистрации прав составила 0,95% от общего количества; доля решений об отказе в государственной регистрации прав - 0,28%; доля решений о приостановлении государственного кадастрового учета составила 8,4%,  доля решений об отказе в государственном кадастровом учете - 5,96%.    

В рамках реализации полномочий по государственному земельному надзору за 6 месяцев 2018 года государственными инспекторами проведено 1127 проверок соблюдения земельного законодательства. 
Общая сумма штрафов, наложенных государственными инспекторами по результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях, составила 3892,8 тыс. руб., из них было взыскано 3043,74 тыс. руб.

Другим важным направлением является деятельность Комиссии по рассмотрению споров, созданной при Управлении Росреестра по Тульской области, по  вопросам пересмотра  кадастровой стоимости. За 1 полугодие  2018 года в Комиссию от заинтересованных лиц поступило 239 заявлений. Решения об установлении кадастровой стоимости в размере рыночной  приняты по 58 заявлениям (за 1 полугодие  2017 года – по 97 заявлениям). 

На коллегии подведены итоги работы Управления, выработаны предложения по основным направлениям деятельности.
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