
О совещании по внедрению целевых моделей
30 октября 2018 в Министерстве имущественных и земельных отношений  Тульской области состоялось заседание рабочей группы по внедрению целевых моделей «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» и «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества».

В совещании приняла участие начальник отдела Управления Росреестра по Тульской области Болсуновская Наталья Николаевна.
В ходе заседания обсуждались:

вопросы по расширению перечня сведений, представление которых осуществляют органы исполнительной власти Тульской области и органы местного самоуправления, в целях достижения целевых показателей дорожной карты «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» и «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества»;
вопросы, связанные с подачей документов на государственную регистрацию в электронном виде, 
вопросы внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости объектов недвижимости культурного наследия и территорий объектов недвижимости культурного наследия. 
Плановым показателем целевой модели «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» предусмотрено увеличение количества сведений, по которым осуществляется межведомственное электронное взаимодействие, к декабрю 2018 до 29 видов сведений. В настоящее время количество сведений, по которым осуществляется межведомственное электронное взаимодействие – 18 видов сведений. 
Целевые значения выполнены по следующим показателям.

Доля ответов на запросы органа регистрации прав, полученных в электронном виде, в общем количестве направленных запросов по состоянию на 31.09.2018 составляет 98,3%. Целевой показатель - 85 %. 
Доля решений о приостановлении государственного кадастрового учета, в том числе с одновременной регистрацией прав вновь образованных объектов недвижимости, по состоянию на 31.09.2018 составляет 7,9%. Целевой моделью «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества» предусмотрено – 17%.
Доля решений об отказе в осуществлении государственного кадастрового учета, в том числе с одновременной регистрацией прав, вновь образованных объектов недвижимости, по состоянию на 31.09.2018 составляет 4,5%. Целевой показатель – 9%.
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