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Результаты проведения Управлением Росреестра по Тульской области «горячей линии» по вопросам осуществления контроля (надзора) в сфере саморегулируемых организаций 

Управлением Росреестра по Тульской области 19.01.2018 организована и проведена горячая линия по вопросам осуществления контроля (надзора) в сфере саморегулируемых организаций.
В рамках, указанного мероприятия начальником отдела по контролю и надзору в сфере саморегулируемых организаций Управления Росреестра по Тульской области Сергеевой Т.В. принят 1 звонок от заинтересованного лица. 

Гражданина интересовал вопрос, связанный со сдачей теоретического экзамена по единой программе подготовки арбитражных управляющих, а именно: возможна ли сдача экзамена на территории Тульской области, если лицо обучалось дистанционно в высшем учебном заведении города Саратова. 
Гражданину разъяснено, что в данном случае в соответствии с п.п.1,5 Постановления Правительства РФ от 28.05.2003 N 308 "Об утверждении Правил проведения и сдачи теоретического экзамена по единой программе подготовки арбитражных управляющих" организация и прием теоретического экзамена у лиц, прошедших обучение по единой программе подготовки арбитражных управляющих, осуществляются комиссиями, формируемыми на условиях равного представительства Федеральной регистрационной службы и образовательной организации, проводившей подготовку арбитражного управляющего должна состоять не менее чем из 6 человек. Решение комиссии считается правомочным в случае присутствия на теоретическом экзамене не менее 70 процентов членов комиссии и принимается простым большинством голосов. При равном числе голосов голос председателя комиссии является решающим.
К сдаче теоретического экзамена допускается лицо, прошедшее полный курс обучения по единой программе подготовки арбитражных управляющих либо изучившее эту программ самостоятельно (экстерном) и имеющее высшее образование экономическое, юридическое или по специальности "антикризисное управление" либо исполнявшее обязанности арбитражного управляющего не менее одного года в совокупности, за исключением времени исполнения таких обязанностей в отношении отсутствующего должника.

Решение о допуске к сдаче теоретического экзамена лица, изучившего единую программу подготовки арбитражных управляющих самостоятельно (экстерном), принимается Федеральной регистрационной службой по результатам рассмотрения письменного заявления и подлинника или нотариально заверенной копии диплома, подтверждающего наличие высшего образования экономического, юридического или по специальности "антикризисное управление", либо документов, подтверждающих исполнение этим лицом обязанностей арбитражного управляющего.
Таким образом, лицо, не изучившее экстерном программу самостоятельно должно сдавать экзамен на территории того образовательного учреждения, в котором проходили обучение, т.е. в г. Саратов. 
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