
Проведение семинара, посвященного актуальным вопросам банкротства
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тульской области совместно с Арбитражным судом Тульской области проводит семинар на тему: «Актуальные вопросы, связанные с эффективностью применения на практике норм законодательства о несостоятельности (банкротстве)», посвященный рассмотрению актуальных вопросов банкротства, практике применения законодательства о несостоятельности (банкротстве) и проблемным вопросам, возникающим при его применении.

Для участия в семинаре приглашены представители Двадцатого арбитражного апелляционного суда, Управления Федеральной налоговой службы по Тульской области, Прокуратуры Тульской области, а также представители кредитных организации, арбитражные управляющие, осуществляющие свою деятельность на территории Тульской области.
Проведение семинара определено на 23 ноября 2018 на 10 часов 00 минут в здании Арбитражного суда Тульской области по адресу: г. Тула, Красноармейский пр-т, 5. 

Вопросы, адресованные государственным органам, а также кредитным организациям, в рассмотрении и обсуждении которых возникла необходимость просим присылать на электронную почту отдела по контролю и надзору в сфере СРО: ufrs71sro@yandex.ru в срок до 14 ноября 2018.
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