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Итоги проведения Управлением Росреестра по Тульской области общерегионального дня приема граждан.

Общерегиональный день приема граждан проводился 9 октября 2018 года. Основной задачей проведения Общерегионального дня приема явилась реализация прав заявителей на получение ответов по существу поставленных вопросов при личных обращениях в любые государственные органы или любые органы местного самоуправления, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращениях вопросов.

В Общерегиональном  дне  приема  граждан  приняли участие руководитель Управления Росреестра по Тульской области, заместители руководители Управления Росреестра по Тульской области, начальники отделов центрального аппарата  Управления  Росреестра  по Тульской  области, начальники  территориальных  отделов Управления Росреестра по Тульской области.

В ходе мероприятия граждане получили разъяснения по вопросам деятельности ведомства, таким как регистрация права собственности, постановка недвижимости на кадастровый учет, получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости, исправление реестровой ошибки, кадастровой оценки недвижимости.
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