
Заседание Общественного совета при Управлении Росреестра по Тульской области
27 июня 2017 года в Управлении Росреестра по Тульской области состоялось заседание Общественного совета. 

Заседание провела председатель Общественного совета Сурмина Светлана Евгеньевна, участие в нем приняла руководитель Управления Калмыкова Светлана Валерьевна. 
Повестка дня включала несколько вопросов для обсуждения. Одной из тем были вопросы, касающиеся достижения показателей, установленных Дорожной картой по реализации целевых моделей «государственной регистрации права» и «государственного кадастрового учета».
Доля заявлений о регистрации прав, поданных через МФЦ, от общего количества поданных заявлений о регистрации прав составила за 5 месяцев 2018 года – 96,9%. Целевое значение показателя – 85%.

Доля заявлений по постановке на государственный кадастровый учет, поданных через МФЦ, от общего количества поданных заявлений о государственном кадастровом учете составила за 5 месяцев 2018 года – 92%. Целевое значение показателя – 80%.

Средний срок осуществления государственного кадастрового учета, государственной регистрации прав составил 4 рабочих дня. Целевое значение показателя (4 рабочих дня) Управлением достигнуто.

Приоритетным направлением повышения качества услуг для Росреестра является развитие «бесконтактных технологий», под которыми понимаются, прежде всего, электронные услуги. Согласно Дорожной карте доля государственных услуг Росреестра, предоставляемых в электронном виде, в 2018 году должна достигнуть 70%.

Доля поданных заявлений на предоставление государственных услуг Росреестра в электронной форме (кадастровый учет, регистрация прав, единая процедура, сведения ЕГРН) без учета документов, поданных через МФЦ, за 5 месяцев 2018 года составила 88%, что на 10% больше чем за аналогичный период 2017 года.

Высокие результаты достигнуты Управлением в рамках мероприятий по снижению количества приостановок и отказов в осуществлении государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав. 
За 5 месяцев 2018 года принято решений:

о приостановлении государственной регистрации прав на 57% меньше, чем за аналогичный период 2017 года; об отказе - на 35% меньше, чем за аналогичный период 2017 года;
о приостановлении осуществления государственного кадастрового учета на 19% меньше, чем за аналогичный период 2017 года; об отказе - на 35,6% меньше, чем за аналогичный период 2017 года.

Для обеспечения снижения доли принимаемых решений о приостановлении в осуществлении кадастрового учета, а также решений об отказе в осуществлении кадастрового учета, Управлением Росреестра по Тульской области на постоянной основе проводится анализ   причин, послуживших основанием  для приостановления осуществления государственного кадастрового учета, направление обобщенной информации в адрес СРО, проведение ежемесячно лекций (семинаров) с кадастровыми инженерами. 

Последим вопросом, который заявлен в повестке дня Общественного совета, был отчет о мерах по противодействию коррупции, принимаемых Управлением Росреестра по Тульской области.

С начала 2018 года проведено 9 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении Росреестра по Тульской области (далее – Комиссия), по результатам которых в отношении нескольких государственных гражданских служащих  Управления применены меры дисциплинарного взыскания.
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