
Проведение брифинга по актуальным вопросам кадастрового учета объектов недвижимого имущества
Управлением Росреестра по Тульской области (далее – Управление) 20 ноября 2018 проведен брифинг с кадастровыми инженерами по вопросам реализации Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" и Федерального закона от 03.08.2018 № 340-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» в части осуществления государственного кадастрового учета объектов недвижимого имущества, 
На брифинге присутствовало более 90 кадастровых инженеров.

В брифинге принимали участие:
заместитель руководителя Управления Трусова Татьяна Владимировна;
начальник отдела организации, мониторинга и контроля Управления Болсуновская Наталья Николаевна;
директор департамента имущественных и земельных отношений Тульской области (далее – Департамент) Казенный Игорь Васильевич.
В ходе данного мероприятия сотрудники Управления и Департамента ответили на вопросы об изменениях действующего законодательства в области государственного кадастрового учета объектов недвижимости, предварительно поступившие на электронный адрес Управления, такие как:
о требованиях к индивидуальному жилому дому и порядке осуществления государственной регистрации прав на индивидуальный жилой дом с учетом действующего законодательства;

подготовка технических планов на садовые дома (нежилые здания) и жилые строения, расположенные на земельных участках, предназначенных для садоводства;
нужно ли будет с 2019 года оформлять в собственность беседки, навесы и другие элементы благоустройства земельного участка;
регистрация вспомогательных объектов на земельных участках, предназначенных для индивидуального жилищного строительства и личного подсобного хозяйства;
об  осуществлении государственного кадастрового учета изменений земельного участка, если его границы пересекают границы населенного пункта, которые внесены в Единый государственный реестр недвижимости.
Также вопросы поступали и в ходе брифинга, на которые были даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством.
Кроме того, на брифинге выступила заместитель генерального директора А СРО «Кадастровые инженеры» Воронина М.М. с докладом на тему: «О мероприятиях, направленных на повышение качества работ кадастровых инженеров».
Особое внимание было уделено ошибкам кадастровых инженеров и мерам воздействия в случае неоднократного повторения ошибок.
Учитывая актуальность и востребованность  брифинга, Управление планирует проводить подобные мероприятия и в дальнейшем.
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