
Совещание представителей Управления Росреестра по Тульской области и Тульской гильдии риэлторов
27 мая 2019 года состоялось совещание представителей Управления Росреестра по Тульской области (далее – Управление) и Тульской гильдии риэлторов.

Прошедшее мероприятие было конструктивным и взаимополезным. 
Представители Управления дали ответы на наболевшие вопросы, такие как: особенности при подготовке документов для государственной регистрации прав долевой собственности супругов на основании договора купли-продажи недвижимого имущества.
Специалисты Управления и представители Тульской гильдии риэлторов в очередной раз обсудили изменения в градостроительном законодательстве в части осуществления государственного кадастрового и государственной регистрации прав на индивидуальные жилые дома, садовые и жилые дома, расположенные на садовых земельных участках в связи с вступлением в силу Федерального закона от 03.08.2018 № 340-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Подобные рабочие повышают компетентность сотрудников Тульской гильдии риэлторов, и клиенты могут быть уверены в получении качественных и профессиональных услуг.
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