
Более 224 тысяч заявлений поступило в 2019 году через МФЦ в Управление Росреестра по Тульской области
224659 заявлений о проведении учетно-регистрационных действий с недвижимостью поступило в Управление Росреестра по Тульской области через центры государственных услуг «Мои Документы» в 2019 году, включая постановку на кадастровый учет и государственную регистрацию прав на недвижимое имущество. 
Доля всех обращений, включая заявления на кадастровый учет, государственную регистрацию прав, единую процедуру, а также предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), полученных Управлением Росреестра по Тульской области через центры «Мои документы» в 2019 году составила  100 %.
Управлением совместно с центрами «Мои Документы» проводится работа по оптимизации рабочих процессов и повышению качества предоставляемых услуг: регулярно проходят совещания, консультации для сотрудников многофункциональных центров. Переход к системе одного окна при оказании госуслуг сформировал эффективную модель взаимодействия заявителей с госорганами. 

На территории Тульской области функционирует 34 офисов МФЦ и 85 территориально-обособленных структурных подразделений МФЦ, в которых наряду с другими государственными и муниципальными услугами предоставляются и услуги Росреестра.
Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
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