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В третьем квартале 2020 года  Управление Росреестра по Тульской зафиксировало ежемесячное увеличение количества учетно-регистрационных действий
В третьем квартале текущего года наблюдается ежемесячное увеличение количества учетно-регистрационных действий и как следствие количества зарегистрированных прав, ограничений, обременений.
Так в октябре общее количество заявлений на проведение учетно-регистрационных действий, поступивших в Управление Росреестра по Тульской области  (далее – Управление) составило 22280, что больше чем в сентябре на 8,9 % и больше чем в августе на 23,4 %. При этом в электронном виде поступило 39,7 % от общего количества заявлений.
 Количество поданных заявлений на регистрацию ипотеки составило 2098, что больше чем в сентябре на 52,4 % и больше чем в августе на 57,7 %. При этом в электронном виде поступило 20,6 % от общего количества заявлений.
Также в октябре в Управление поступило на регистрацию 812 договоров долевого участия, из них более 29% в электронном виде.
Напоминаем, что на сайте Росреестра (https://rosreestr.ru) доступна подача документов на кадастровый учет и (или) государственную регистрацию прав и получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости. При этом документы должны быть подписаны усиленной квалифицированной электронной подписью (УКЭП). 

Получить УКЭП можно в филиале ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области. В этом случае в соответствии со ст. 36.2 Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" подача заявления в бумажном виде о возможности проведения учетно-регистрационных действий в электронном виде не требуется. 
Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz  
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