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Практика привлечения арбитражных управляющих к административной ответственности и обобщение основных нарушений, допускаемых арбитражными управляющими в ходе осуществления ими процедур банкротства на территории Тульской области за 8 месяцев 2018 года

За анализируемый период, по результатам рассмотрения судом заявлений Управления, о привлечении арбитражных управляющих к административной ответственности, предусмотренной частями 3 и 3.1 статьи 14.13 КоАП РФ:  в 3 -х  случаях Управлению отказано в заявленных требованиях, в виду признания совершенных нарушений малозначительными; в 19-ти случаях – арбитражные управляющие привлечены к административной ответственности по части 3 статьи 14.13 КоАП РФ, которым назначены наказания в виде предупреждения; в 4-х случаях арбитражные управляющие привлечены к административной ответственности, предусмотренной частью 3 статьи 14.13 КоАП РФ в виде наложения административного штрафа в размере от 25 000 до 50 000 руб.; в 2-х случаях к арбитражным управляющим применена мера наказания, предусмотренная частью 3.1 статьи 14.13 КоАП РФ в виде дисквалификации сроком на 6 месяцев. 
Всего за истекший период 2018 года Управление подано 6 заявлений о привлечении арбитражных управляющих к административной ответственности, предусмотренной частью 3.1 статьи 14.13 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых 3 заявления переквалифицированы судом на часть 3 статьи 14.13 КоАП РФ (на момент рассмотрения признак повторности отсутствовал); 3 заявления находятся на стадии рассмотрения.                   
По результатам рассмотрения мировыми судьями и районными судами заявлений Управления о привлечении арбитражных управляющих к административной ответственности, предусмотренной статьей 17.7 КоАП РФ – 7 заявлений удовлетворены, на управляющих наложены штрафы в размере от 2000 до 5000 рублей.

Из общего количества обращений можно выделить следующие типичные действия (бездействие) арбитражных управляющих обжалуемые заявителями:
- не погашение задолженности по заработной плате;

- несвоевременное либо не полное опубликование необходимых сведений в Едином федеральном реестре сведений, а также официальном печатном издании – газете «КоммерсантЪ»;
-  нарушение периодичности проведения арбитражными управляющими собраний кредиторов;
 - не полное и необоснованное проведение анализа финансового состояния должника;
 - нарушение финансовым управляющим сроков предоставления отчетности (проведения собраний кредиторов) в процедурах банкротства граждан.  
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