[bookmark: _GoBack]Налоговые органы Тульской области напоминают о правилах предоставления декларации о доходах
В Тульской области продолжается «Декларационная кампания 2024». Физическим лицам необходимо отчитаться о полученных в 2023 году доходах не позднее 2 мая 2024 года.
Предельный срок подачи декларации не распространяется на граждан, заявляющих налоговые вычеты. В этом случае декларацию можно направить в любое удобное время в течение года. При этом налогоплательщик, заявивший в налоговой декларации за 2023 год как доходы, подлежащие декларированию, так и право на налоговые вычеты, обязан представить такую декларацию в установленный срок.
Обязаны представить декларацию (форма 3-НДФЛ) налогоплательщики получившие:
· доход от продажи недвижимого имущества, находившегося в собственности менее минимального предельного срока владения и не попадающие под освобождение от налогообложения, а также получившие доход от реализации имущественных прав (переуступка права требования);
· в дар от физических лиц, не являющихся близкими родственниками, недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей, паев;
· вознаграждения от физических лиц и организаций, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных договоров и договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам имущественного найма или договорам аренды любого имущества;
· выигрыши от операторов лотерей, распространителей, организаторов азартных игр, проводимых в букмекерской конторе и тотализаторе – в сумме до 15000 руб., а также от организаторов азартных игр, не относящихся к букмекерским конторам и тотализаторам;
· доходы от источников, находящихся за пределами Российской Федерации.
Задекларировать полученные в 2023 году доходы должны также индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица, занимающиеся частной практикой.
Управление обращает внимание, если налогоплательщик не представит в срок налоговую декларацию, налоговые органы вправе провести камеральную проверку на основе имеющихся у налоговых органов документов (информации) о налогоплательщике и его доходах и доначислить налог.
При отсутствии обязанности представления декларации 3-НДФЛ необходимо представить в налоговый орган пояснения и документы, подтверждающие отсутствие такой обязанности (например, имущество получено в дар от близких родственников, наличие документов, подтверждающих более раннее возникновение прав на проданное имущество (приватизация, решение суда, наследование и т.д.)).
Просто и удобно заполнить декларацию 3 - НДФЛ онлайн с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России, где большая часть данных подтянется автоматически.
Оплатить самостоятельно исчисленный в декларации налог на доходы физических лиц нужно не позднее 15 июля текущего года. Пополнить единый налоговый счет можно через банк или интернет – сервисы «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Уплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России.
За нарушение сроков подачи декларации и уплаты НДФЛ налогоплательщик может быть привлечен к ответственности в виде штрафа и пени.
Подробная информация на сайте ФНС России на странице «Декларационная кампания». Консультацию можно получить в любом налоговом органе или по телефону Единого контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22.




