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В администрацию г. Донского передано 16 821 правоудостоверяющих документов на ранее учтенные земельные участки
31 июля 2023 года вступил в силу закон, в соответствии с которым Росреестр до 2025 года должен передать в органы местного самоуправления оригиналы бумажных документов, удостоверяющих права на ранее учтенные земельные участки и оформленные до 31 января 1998 года.
В январе 2024 года Управлением Росреестра по Тульской области обеспечена передача правоудостоверяющих документов на ранее учтенные земельные участки по муниципальному образованию г. Донской в количестве 16 821 единиц. 

Также, как сообщалось ранее, Управлением в полном объеме переданы правоудостоверяющие документы на землю по муниципальным образованиям:

- р. п. Новогуровский Алексинского района;

- Одоевский район;

- Тепло-Огаревский район.
«Таким образом, копии и сведения из документов, удостоверяющих права на ранее учтенные земельные участки, населению в перечисленных районах можно будет получить в органах местного самоуправления», - рассказала заместитель руководителя Управления Росреестра по Тульской области Виктория Ишутина.

























