
Управление Росреестра по Тульской области публикует обзор самых распространенных ошибок кадастровых инженеров
Управление Росреестра по Тульской области проводит регулярный анализ документов, подаваемых на регистрацию прав и проведение кадастрового учета, в целях повышения качества и доступности государственных услуг Росреестра, а также обеспечения снижения доли решений о приостановлении или отказе учетно-регистрационных действий.

По его итогам Управление Росреестра по Тульской области публикует список наиболее часто встречавшихся в 2018 году ошибках, допущенных кадастровыми инженерами при оформлении документов:

- в разделе "Заключение кадастрового инженера" не приводятся или приводятся некорректно обоснования изменения площади, конфигурации земельного участка, местоположения уточненных границ земельного участка, в том числе при подготовке межевого плана в связи с исправлением реестровой ошибки, отсутствуют предложения кадастрового инженера по устранению выявленных в Едином государственном реестре недвижимости (далее - ЕГРН) ошибок, в том числе результаты необходимых измерений, при наличии в межевом плане информации о выявленной реестровой ошибке;

- в состав Приложения не включаются документы, определяющие (определявшие) местоположение границ образуемого (уточняемого) земельного участка;
- в представленных документах отсутствует согласование смежной границы и обоснование данного отсутствия в разделе «Заключение кадастрового инженера»;  

- границы земельного участка, о государственном кадастровом учете которого представлено заявление, пересекают границы другого земельного участка, сведения о котором содержатся в ЕГРН.
Напоминаем, что в Управлении Росреестра по Тульской области создана апелляционная комиссия, которая является постоянно действующим коллегиальным органом по рассмотрению заявлений об обжаловании решений о приостановлении осуществления государственного кадастрового учета.

Подать заявление в апелляционную комиссию вправе сам заявитель или его представитель; кадастровый инженер, подготовивший документы (межевой план, технический план или акт обследования), из-за которых была приостановлена процедура постановки объекта недвижимости на кадастровый учет; юридическое лицо, работником которого является этот кадастровый инженер. 

Местонахождение апелляционной комиссии: г. Тула, ул. Сойфера, д. 20-а,  тел. 8(4872)55-48-23, 8(4872)24-82-37, адрес электронной почты: 71_upr@rossrestr.ru.
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