
В целях взаимодействия по вопросам погашения задолженности по заработной плате в отношении предприятий, признанных несостоятельными (банкротами) с октября 2017 Управлением Росреестра по Тульской области проводятся заседания совместно с Государственной инспекцией труда в Тульской области.

В январе 2018 года совместным приказом создана рабочая группа по вопросам взаимодействия по проблемам задолженности по заработной плате в отношении должников, признанных несостоятельными (банкротами). В состав данной группы вошли представители Управления Росреестра по Тульской области, Государственной инспекции труда в Тульской области, Департамента труда и занятости населения министерства труда и социальной защиты Тульской области.
По состоянию на 01.03.2018 совместно проведено 5 заседаний, в том числе с приглашенными арбитражными управляющими с целью уточнения мероприятий, проводимых в рамках процедур банкротства и установления перспектив погашения как текущей, так и реестровой задолженности по заработной плате бывшим работникам должника.

На заседаниях наиболее важным вопросом является анализ деятельности управляющих в отношении должников, имеющих задолженность по заработной плате в крупных размерах, в части направления в Арбитражный суд Тульской области заявлений о привлечении руководителей к субсидиарной ответственности. А также о возможном и необходимом взаимодействии арбитражных управляющих как руководителей должников с работниками посредством проведения собраний работников должников и избрании представителей трудового коллектива.

В настоящее время на заседаниях на повестках дня обсуждались вышеуказанные проблемы в отношении следующих должников: ООО «Кинг Лион Тула», ОАО «ЦТМП «Центрмаркшейдерия», ООО «Тульская строительная компания «Бутиково», ООО «ПКФ «Автоматика», ООО Ефремовский завод «АТОММАШ», ООО «ПромГрадСтрой», ОАО «Узловский хладокомбинат», ЗАО «Леда», ОАО «Тульская Топливно-Энергетическая Компания, АО «Урожай».
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