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О проведении Управлением Росреестра по Тульской области мероприятий, направленных на предупреждение и предотвращение нарушений в области геодезии и картографии
В соответствии с приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (далее – Росреестр) от 30.03.2017 № Р/0055 «О программе профилактики нарушений обязательных требований при осуществлении Росреестром государственного надзора (контроля)» Управлением Росреестра по Тульской области в течение 2017 года проводились профилактика нарушений обязательных требований законодательства в области геодезии и картографии.

Основными профилактическими мероприятиями, проводимыми Управлением Росреестра по Тульской области, являлись проведение личного приема руководством Управления Росреестра по Тульской области по вопросам осуществления государственного геодезического надзора, «горячих линий», консультаций, размещение информации в ФГИС «Единый реестр проверок», периодическое размещение на сайте Росреестра результатов контрольно-надзорной деятельности, публикации в СМИ по теме осуществления федерального государственного надзора в области геодезии и картографии и другое.

Оценка эффективности и результативности профилактических мероприятий проводилась методом опроса (анкетирования) представителей подконтрольных субъектов по следующим направлениям:

- информированность подконтрольных субъектов об обязательных требованиях;

- понятность обязательных требований, обеспечивающая их однозначное толкование подконтрольными субъектами и должностными лицами Росреестра;

- удовлетворенность доступностью на сайте Росреестра в сети «Интернет» подконтрольным субъектам информации о принятых и готовящихся изменениях обязательных требований;

- информированность подконтрольных субъектов о порядке проведения проверок, правах подконтрольного субъекта при проведении проверки;

- вовлечение подконтрольных субъектов во взаимодействие с Росреестром;

- исполняемость плана-графика профилактических мероприятий.
Всего в опросе приняли участие 28 подконтрольных субъектов, из которых 1 лицо, в отношении которого проводились проверочные мероприятия, 27 лиц, участвующих в проводимых профилактических мероприятиях.

По результатам анализа вышеуказанного опроса установлено, что Управлением Росреестра по Тульской области достигнуты следующие показатели эффективности профилактических мероприятий в 2017 году:

- понятность обязательных требований, обеспечивающая их однозначное толкование подконтрольными субъектами и должностными лицами Росреестра 87% (целевой показатель – не менее 70 %);

- удовлетворенность доступностью на сайте Росреестра в сети «Интернет» подконтрольным субъектам информации о принятых и готовящихся изменениях обязательных требований 85% (целевой показатель – не менее 70 %);

- информированность подконтрольных субъектов о порядке проведения проверок, правах подконтрольного субъекта при проведении проверки 100% (целевой показатель – не менее 100 %);

- вовлечение подконтрольных субъектов во взаимодействие с Росреестром 100% (целевой показатель – не менее 100 %);

- исполняемость плана-графика профилактических мероприятий 100% (целевой показатель – 100 %).
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