
Как узнать кадастровую стоимость  объекта недвижимости?

Объявленная  21.11.2018 Управлением Росреестра по  Тульской   области тема очередной  «горячей линии» по вопросам пересмотра кадастровой стоимости вызвала  интерес у жителей Тульской области. 
На звонки, поступившие на «горячую линию»,  отвечала начальник  отдела  землеустройства, мониторинга земель и кадастровой оценки недвижимости  Татьяна  Чернышева.  
Приводим некоторые ответы.

Вопрос:  Каким образом  можно узнать кадастровую стоимость  объекта недвижимости?
Ответ: Кадастровую стоимость объекта недвижимости можно узнать на портале Росреестра rosreestr.ru с использованием следующих онлайн-сервисов:

· «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online», указав кадастровый номер или адрес объекта недвижимости.
С помощью указанного сервиса можно также узнать кадастровый номер объекта недвижимости по адресу местонахождения;

· «Публичная кадастровая карта», указав кадастровый номер;

· «Получение сведений из Фонда данных государственной кадастровой оценки», указав кадастровый номер.
На портале можно заказать выписку из Единого государственного реестра недвижимости  о кадастровой стоимости,  воспользовавшись государственной услугой «Получение сведений из ЕГРН». Регистрация на сайте и получение электронной подписи не требуется.

Для получения актуальных сведений Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН)  в виде выписки о кадастровой стоимости объекта недвижимости (за предоставление сведений плата не взимается), можно обратиться в отделение Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (адреса и графики работы Многофункциональных центров Тульской области указаны на сайте http://mfc71.ru). 
Вопрос: Где можно ознакомиться с информацией о работе комиссии по пересмотру результатов определения кадастровой стоимости?
Ответ: Информация о работе комиссии размещена на официальном сайте Росреестра rosreestr.ru в подразделе «Кадастровая оценка» раздела «Деятельность» («Главная» - «Деятельность» - «Кадастровая оценка»
- «Рассмотрение споров о результатах определения кадастровой стоимости»
- «Информация о работе комиссий по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости» - «Информация о работе  Комиссии», перейдя во вкладку Тульская область). 
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