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Обсуждались вопросы выплаты задолженности по заработной платы в отношении должников, признанных банкротами
Управлением Росреестра по Тульской области совместно с Государственной инспекцией труда в Тульской области с 2017 года создана рабочая группа с целью взаимодействия и обсуждения проблемных вопросов, связанных с выплатой задолженности по заработной плате в отношении должников, признанных несостоятельными (банкротами), с участием Департамента труда и занятости населения министерства труда и социальной защиты Тульской области, а также арбитражных управляющих и их представителей, уполномоченного органа в делах и процедурах банкротства в лице Управления ФНС России по Тульской области.

В конце ноября 2019 года проведено очередное заседание рабочей группы, на котором рассмотрены перспективы погашения задолженности по заработной плате в отношении должников ООО «Рассвет», ЗАО «Предприятие Химэкс», ОАО «Тулэнергосетьремонт». В связи с чем, отмечено следующее. В отношении ЗАО «Предприятие Химэкс»:

-
реестровая задолженность по заработной плате отсутствует;

· текущая задолженность по заработной плате перед 20 работниками составила около 2,6 млн. руб. и возможно ее увеличение;

· в настоящее время проводится инвентаризация имущества должника;

· имущество должника находится в залоге;

-
в ходе конкурсного производства будут оспорены сделки,
совершенные должником на предмет вывода транспортных средств;

-
в ходе процедуры наблюдения выявлены признаки преднамеренного
банкротства;

-   в   настоящее   время   имущества   должника   недостаточно   для погашения задолженности по заработной плате.

В отношении ООО «Рассвет» установлено:

· наличие реестровой задолженности по заработной плате перед 586 работниками составляет около 35,9 млн. руб.;

· в настоящее время управляющим не продано имущество должника (очистные сооружения) посредством торгов в форме публичного предложения, в связи с чем на 28.11.2019 назначено очередное собрание кредиторов для утверждения изменений в порядок продажи;

выявлено     дополнительное     имущество     (земельный     участок, необременный залогом и имущество, находящееся в залоге у Банка ВТБ);

· в ходе конкурсного производства может возникнуть экологическая проблема и чрезвычайная ситуация, связанная с обслуживанием очистных сооружений;

· погашение задолженности по заработной плате невозможно, в связи с недостаточностью имеющегося имущества должника;

· имеется злоупотребление основными кредиторами должника своим правом, в связи с непринятием длительное время важных решений на собраниях кредиторов, в том числе в части реализации имущества.

В отношении ОАО «Тулэнгергосетьремонт» установлено:

-
наличие текущей задолженности по заработной плате перед 591
работниками составляет около 7,2 млн. руб.;

· в настоящее время управляющим завершены все мероприятия по ведению процедуры конкурсного производства и готовится завершающий отчет для сдачи в Арбитражный суд Тульской области;

· всего за период процедуры банкротства погашено задолженности по заработной плате в размере около 21,3 млн. руб.;

-
основная часть реализованного имущества составляет залоговое,
большая часть средств выручена от взыскания дебиторской задолженности.

Рабочей группой также отмечена возможность полного погашения задолженности по заработной плате в отношении ОАО «Киреевский завод легких металлоконструкций», а также завершение конкурсного производства в отношении ОАО «Узловский хладокомбинат».

Ежемесячно итоги проведения заседаний рабочих групп будут размещаться в региональном разделе сайта Росреестра.

Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula 

https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
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