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Результаты проведения Управлением Росреестра по Тульской области административных обследований за январь 2020 года
Управлением Росреестра по Тульской области при осуществлении государственного земельного надзора все чаще стала применяться такая форма мероприятий по надзору, как административное обследование объектов земельных отношений.

Данный вид контрольных мероприятий осуществляется должностными лицами без взаимодействия с правообладателями земельных участков и доступа на обследуемые объекты путем анализа информации, содержащейся в государственных информационных системах, открытых и общедоступных информационных ресурсах, а также информации, полученной по результатам визуального осмотра.

За январь 2020 года Управлением Росреестра по Тульской области проведено 16 административных обследований на 17 земельных участках.
Следует отметить, что административное обследование является основанием для проведения внеплановой проверки в отношении землепользователя или, при наличии достаточных оснований, непосредственно для привлечения нарушителя к административной ответственности.

По результатам административных обследований, при проведении которых были выявлены нарушения земельного законодательства Российской Федерации, за январь 2020 года проведено 6 внеплановых проверок.
Количество лиц, привлеченных к административной ответственности по материалам административных обследований, составило 4.
Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula 

https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
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