
Итоги проведения горячей линии по вопросам пересмотра кадастровой стоимости объектов недвижимости
17.03.2020 Управлением Росреестра по Тульской области  проведена  телефонная горячая линия по вопросам пересмотра кадастровой стоимости объектов недвижимости.

Одним из вопросов, вызвавшим интерес у жителей области, являлся вопрос возможности оспаривания кадастровой стоимости объектов капитального строительства в комиссии по рассмотрению споров о результатах определения  кадастровой стоимости, созданной при Управлении Росреестра по Тульской области. 
Законом  о кадастровой оценке предусмотрена возможность оспаривания кадастровой стоимости объектов недвижимости  в судебном порядке или  в комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, в случае ее создания исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.  

Учитывая, что до настоящего времени исполнительным органом государственной власти Тульской области комиссия по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости  не создана, рассмотрение споров о результатах определения кадастровой стоимости по объектам капитального строительства, кадастровая стоимость которых определена  в соответствии с Законом о кадастровой оценке, возможно только в судебном порядке. 
В Тульской области в 2019 году в соответствии с Федеральным  законом от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее – Закон о кадастровой оценке) ГУ ТО «Областное БТИ» проведены работы по государственной кадастровой оценке объектов недвижимости (за исключением земельных участков). Результаты работ утверждены   постановлением правительства Тульской области  от 13.11.2019 № 540, которое вступило в силу с  01.01.2020.
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